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95.10% 136

4.90% 7

D1 Ritieni l'iniziativa interessante per il rilancio economico e turistico di
Bellagio?

Risposte: 143 Saltate: 3

TOTALE 143

SI

NO
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84.56% 115

15.44% 21

D2 Sei interessato ad aprire la tua attività durante il periodo della
manifestazione? Periodo indicativo di dicembre dalle festività

dell'Immacolata.
Risposte: 136 Saltate: 10

TOTALE 136

SI

NO
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63.57% 89

36.43% 51

D3 Sei disposto a sostenere l'iniziativa con un contributo economico
affinché si possano sostenere i costi legati all'organizzazione?

Risposte: 140 Saltate: 6

TOTALE 140

SI

NO
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